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I. ČL. I  VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 

I.1  Obchodné meno účtovnej jednotky: EdgeCom, s.r.o. 

 

Sídlo účtovnej jednotky: Legionárska 1, 010 01 Žilina 

 

Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: 

 

- Ostatné služby týkajúce sa IT a počítačov 

- Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu  

- Služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 

- Výskum a vývoj v oblasti prírodných a technických vied 

- Reklamné a marketingové služby 

- Výskum a vývoj v oblasti prírodných a technických vied 

              

 

 

I.2 Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: 

             Účtovná závierka spoločnosti EdgeCom, s.r.o. za rok 2016 bola chválená  dňa 28.6.2017. 

 

 

I.3 Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: 

Táto účtovná závierka je riadna individuálna účtovná závierka spoločnosti EdgeCom, s.r.o. bola zostavená 

za účtovné obdobie od 1. januára do 31. decembra 2017 podľa slovenských právnych predpisov, a to 

zákona o účtovníctve a postupov účtovania pre podnikateľov.  

 

I. 4 Informácie o orgánoch spoločnosti   

Spoločnosť nevyplácala počas bežného ani predchádzajúceho účtovného obdobia členom štatutárnych 

orgánov za ich činnosť v danej funkcii žiadne odmeny, neposkytla záruky ani pôžičky. Ich príjmy pozostávali 

výlučne z výkonu manažérskych funkcií.  

 

I.5 Informácie o počte zamestnancov: 

 

Čl. II Informácie o prijatých postupoch 

1. Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve 

a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie 

v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách. 

 

2. Účtovná závierka za rok 2017 bola spracovaná za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti.  

 

3. Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ 

sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich 

platenia.  

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 

počas účtovného obdobia 

6 4 
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4. Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, 

straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka. 

 

5. Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto 

okamihu prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 

 

6. Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe 

vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť 

nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe 

ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 

 

7. Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo 

odhady a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných 

budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú 

výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť. 

 

II. 2 Zmeny účtovných zásad a metód:  

Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného ZoÚ, žiadne zmeny účtovných zásad 

a metód nenastali.  

 

II. 3 a)   Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov: 

Druh majetku / záväzkov Spôsob ocenenia 
Náklady spojené  

s obstaraním 

DNM obstaraný kúpou  Obstarávacia cena   

DNM obstaraný vlastnou činnosťou  Vlastné náklady   

DHM obstaraný kúpou  Obstarávacia cena   

DHM obstaraný vlastnou činnosťou  Vlastné náklady   

Zásoby obstarané kúpou 
Obstarávacia cena a pri úbytku rovnakého 

druhu zásob sa používa metóda FIFO 
 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou  Neboli vytvorené   

Pohľadávky  Nominálna hodnota   

Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy  Nominálna hodnota   

Záväzky  Nominálna hodnota   

Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy  Očakávaná Nominálna hodnota   

Prenajatý majetok 
 Nominálna hodnota 

 
  

Splatná a odložená daň z príjmov   Nominálna hodnota   

 

Prepočet údajov v cudzích menách na slovenskú menu 

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom 

určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ECB) alebo Národnou bankou Slovenska (NBS) 

v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

neprepočítavajú. Pri kúpe a predaji cudzej meny za menu euro a pri prevode peňažných prostriedkov z účtu 

zriadeného v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách na účet zriadený v cudzej 
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mene sa použil kurz, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. Ak sa predaj alebo kúpa cudzej 

meny uskutoční za iný kurz ako ponúka komerčná banka v kurzovom lístku, použije sa kurz, ktorý komerčná 

banka v deň vysporiadania obchodu ponúka v kurzovom lístku. Ak sa kúpa alebo predaj neuskutočňuje 

s komerčnou bankou, použije sa referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený ECB alebo NBS v deň 

predchádzajúci dňu vysporiadania obchodu. 

II. 3 b)   Odhad zníženia hodnoty majetku a tvorba OP k majetku 

Predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, sa vyjadrujú 

prostredníctvom rezerv, opravných položiek a odpisov. 

Rezervy – účtujú sa v očakávanej výške záväzku. 

Opravné položky – účtujú sa v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho 

oceneniu v účtovníctve 

II. 3 c) Ocenenie záväzkov a stanovenie odhadu ocenenia rezerv  

Určenie ocenenia záväzkov Odhad ocenenia rezerv 

Nominálna hodnota  Odborným odhadom  

  

Rezervy k nevyčerpaným dovolenkám : Odborným 

odhadom podľa stavu nevyčerpaných dovoleniek  

  

Rezervy k nevyfakturovaným dodávkam: 

Odborným odhadom na splnenie existujúcej 

povinnosti  

    

 

 

 

 

II. 3 d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý nehmotný 

majetok, doba odpisovania a použité sadzby a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov: 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa plánu odpisov, ktorý bol stanovený vzhľadom na odhad reálnej 

ekonomickej životnosti. Majetok sa odpisuje počas predpokladanej doby používania zodpovedajúcej 

spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Účtovné odpisy sú rovnomerné. Majetok sa začína 

odpisovať v mesiaci  zaradenia do používania.  

Daňové odpisy sa uplatňujú podľa sadzieb uvedených v zákone o dani z príjmov platných pre 

rovnomerné/zrýchlené odpisovanie.  Daňové a účtovné odpisy sa rovnajú. 

Druh majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda 

Software 48 mesiacov 25 % Rovnomerný odpis 

Stroje a zariadenia 72 mesiacov 16,67 % Rovnomerný odpis 

Dopravné prostriedky  48 mesiacov 25 % Rovnomerný odpis 

Ostatný majetok 48 mesiacov 25 % Rovnomerný odpis 
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☒ Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého nehmotného majetku vychádzal z odpisového plánu 

zostaveného účtovnou jednotkou, ktorý vychádzal z predpokladanej doby použiteľnosti dlhodobého 

nehmotného majetku alebo iných objektívnych predpokladov. 

☒ Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným 

predpisom tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové 

sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.  

 

II. 3 e) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku:  

V roku 2017 dotácie na majetok neboli poskytnuté  

 

II. 4  Oprava významných a nevýznamných chýb minulých účtovných období vykonaných v bežnom 

účtovnom období. 

Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období počas roka 2017. 

 
Čl. III Informácie, ktoré vysvetľujú a doplňujú položky súvahy 

 

III.1 ) Informácie o záväzkoch 

Spoločnosť neeviduje záväzky so splatnosťou dlhšou ako 1 rok. Záväzky nie sú zabezpečené záložným 

právom alebo inou formou zabezpečenia 

  

l. V Informácie o iných aktívach a iných pasívach 

 

Spoločnosť neeviduje iné aktíva a pasíva., podmienené záväzky ani iné sumy na podsúvahových účtoch. 

Daňové priznania zostávajú otvorené a môžu byť predmetom kontroly počas obdobia piatich rokov. 

Skutočnosť, že určité obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce sa na toto obdobie bolo kontrolované, 

nemá vplyv na vylúčenie tohto obdobia z prípadnej ďalšej kontroly počas obdobia piatich rokov. 

V dôsledku toho sú k 31. decembru 2017 daňové priznania spoločnosti za roky 2012 až 2016 otvorené 

a môžu sa stať predmetom kontroly. 

Čl. VI Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Po 31. decembri 2017 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, ktoré by 

významným spôsobom ovplyvnili aktíva, pasíva alebo výsledky hospodárenia spoločnosti, okrem tých, 

ktoré sú uvedené vyššie a ktoré sú výsledkom bežnej činnosti. 


